

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Господин для семейной пары, склонной к подчинению!

«Господин для семейной пары, склонной к подчинению!»

Я познакомился с ними в Инете.

«Семейная пара из Москвы, склонная к подчинению, ищет властного, строгого господина. Можем встречаться на нашей территории. Желательно на материальной основе Наш телефон&#8230;»

Я подумал, подумал&#8230;

И позвонил.

Был у меня (абсолютно случайно) гомосексуальный опыт. Встречался вот так же с семейной парой, и довелось выступить в активной роли. Ничего, интересно.

Жене я, конечно же, ничего не сказал.

Ей совсем не обязательно знать, как я развлекаюсь на стороне от нашего крепкого брака!

Хе хе.

В общем, я позвонил.

Сразу же поинтересовался, о какой материальной «основе» идет речь.

Оказалось, ничего, смогу потянуть.

Ну и договорились о первой встрече в кафе, чтобы просто посмотреть друг на друга. Вдруг, там какие — нибудь крокодилы?

Пришел.

Они уже были там.

Ничего себе так. Женщина лет, ближе к 40-ка. Ну и мужик примерно такой же.

Наташа и Владимир.

Женаты уже почти 20 лет. Двое детей, мальчик и девочка Мальчику 16, девочке 14.

Ната слегка полновата, но в меру.

Я им тоже, кажется пришелся по вкусу.

Ну да, если сравнивать меня и их мужика. Ха ха. Я ростом 190, вес 120 — ни грамма жира, сплошные мускулы. Тренажерка трижды в неделю, ничего необычного.

Ну, а Володя — метр семьдесят примерно. И вес кило 65 — от силы. Очки минус сорок. Ха ха. Лысина во всю плешь. Короче, типичный «ботан»!

Ну, а я — конкретно, как Тарзан. Только волосы покороче слегонца.

Договорились встретится в ближайшую субботу у них дома. Детей они обещали отправить к бабушке.

Как прошла первая встреча много говорить не буду. Все было замечательно. Минет мне делали и муж и его жена. Я просто торчал от удовольствия. Втыкал этой шлюхе во все дыры. Сначала Наташка хотела, чтобы я натянул презик, но после того, как я кончил первый раз, снял и бросил эту резинку на пол, речи о презиках больше не было.

Им нравятся унижения.

Этого я предоставил им по самое «не могу»

Пока я трахал его супругу, муж вылизывал мне анус. Ощущения офигительные!

Я называл мужа «пидором», «гомиком», «жопой» и его жена скулила от восторга!

Жену я звал «сукой», «пиздой», «блядью», «шлюхой», «хуесоской», «подстилкой», «проституткой», и муж аж выл от счастья! Они называли меня «господином» и наперегонки

спешили выполнить малейшее мое пожелание!

За вечер и ночь я трижды кончил в жену и дважды в ее мужа.

Ушёл я от них уже утром в воскресенье.

На возмущенные вопли жены, сказал, что напился у приятеля и уснул там. Такое уже бывало не раз.

За обедом выпил грамммульку, и лёг отдыхать.

Ощущал себя совершенно без сил!

Давненько я так не ухайдакивался в постели!

С удовольствием вспоминал, как хлестал своим хуем эту блядь Наташку по лицу. С моей такие штуки не проходят. А там

И вообще, оказалось, что мне по кайфу унижать мужа на глазах жены, а жену — на глазах у мужа!

Я отправил им СМС. «Все было здорово. Обязательно нужно повторить! Целую обоих и шлёпаю по сладким жопам!» и вскоре получил ответное СМС «Да, было чудесно! Мы в восторге, господин! В след. субботу будем рады принять вас!»

Ну, вот, так вот у нас и закрутилось.

Ам Нет

E-mail автора: am-neandex.ru